

سائل: السلام علیکم ورحمة اللہ وبرکاتہ

ڈاکٹر صاحب مجھے شیخ عرفات محمدی سے متعلق یہ پوسٹ ملی ہے آپ سے گزارش ہے کہ اسکی وضاحت کریں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو جزائے خیر عطا فرمائے



ڈاکٹر مرتضیٰ بن بخش: وعلیکم السلام ورحمة اللہ وبرکاتہ

سبحان اللہ، شیخ عرفات محمدی کے اس جواب اور ان پر اس تہمت کے ازالے کا مجھے علم نہیں تھا کہ انہوں نے اس اسکا انکار کیا ہے کہ انہوں نے شیخ عبدالمحسن العباد حفظہ اللہ پر کوئی طعن کیا ہے، اور اس جھوٹی تہمت کی اس مجلس میں موجود بعض طلاب علم نے گواہی بھی دی ہے، میرے لیے انکی یہ وضاحت کافی ہے، اور میں نے جو ان پر شیخ عبدالمحسن العباد حفظہ اللہ پر طعن کے معاملے میں کلام کیا تھا اس سے اللہ تعالیٰ سے توبہ کرتا ہوں اور شیخ عرفات سے معذرت بھی کرتا ہوں اور اگر مجھے انکی اس وضاحت کا پہلے علم ہوتا تو پہلے سے ہی میں یہ اعلان کر چکا ہوتا، میں آپ کا مشکور ہوں کہ آپ نے مجھے اس حقیقت سے آگاہ کیا ہے، علماء، مشائخ اور طلاب علم پر طعن کسی کے لیے جائز نہیں ہے، چاہے میں ہوں یا شیخ عرفات ہوں یا کوئی اور ہو اس سے سلفیوں کے بیچ تفرقہ، فتنہ، شر اور فساد کے سوا کچھ نہیں، اللہ تعالیٰ ہمارے تمام سلفی علماء اور مشائخ کو اپنی حفظ و امان میں رکھے اور ہر شر سے محفوظ فرمائے۔ وجزاک اللہ خیرا۔ اس پوسٹ کے آخر میں شیخ ربیع حفظہ اللہ کی ایک پیاری تنبیہ ہے جو قابل غور ہے، شیخ ربیع حفظہ اللہ فرماتے ہیں:

(حدادیوں کا ایک خبیث اصول ہے کہ جب وہ کسی شخص پر ایسی بات کی تہمت لگاتے ہیں جس وہ بری ہو اور وہ اس (تہمت) سے برأت کا اعلان بھی کرتا ہو تو یہ (حدادی) اصرار کرتے ہوئے اس مظلوم پر اس تہمت کو مسلسل جاری رکھتے ہیں جو انہوں نے اس پر لگائی تھی، پس یہ حدادی اس خبیث اصول سے خوارج سے بھی بڑھ کر ہیں)۔

الحمد للہ میں نے شیخ ربیع حفظہ اللہ کی اس تشبیہ کا حق ادا کر دیا ہے اور شیخ عبدالمحسن العباد کے تعلق سے شیخ عرفات پر لگائی گئی تہمت سے رجوع کا اعلان بھی کر دیا ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ شیخ صاحب کی یہ بات اس فتنے میں مبتلا لوگوں کے دلوں میں اتر جائے اور انکو دوسروں پر تہمتیں لگانے سے توبہ کرنے کی اور حق کی طرف رجوع کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور تمام سلفیوں کو حدادیوں کے اس خبیث اصول سے دور فرمائے، کبار علماء کی نصیحتیوں اور تنبیہات پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور ہر فتنے اور شر سے محفوظ فرمائے۔

**سائل:** جزاک اللہ خیر۔ کیا ہم اس کو عام کر سکتے ہیں؟

**ڈاکٹر مرتضیٰ بن بخش:** جی کوئی حرج نہیں ہے۔

Dr Murtaza Baksh

31 JANUARY 2021

ہوں یا شیخ عرفات محمدی کے متعلق اس سے سلفیوں کے بیچ تفرقہ، فتنہ، کچھ نہیں، اللہ تعالیٰ ہمارے تمام سلفی علماء اور مشائخ کو اپنی حفظ و امان میں رکھے اور ہر شر سے محفوظ فرمائے۔ وجزاک اللہ خیرا۔

اس پوسٹ کے آخر میں شیخ ربیع حفظہ اللہ کی ایک پیاری تنبیہ ہے جو قابل غور ہے، شیخ ربیع حفظہ اللہ فرماتے ہیں: ( حدادیوں کا ایک خبیث اصول ہے کہ جب وہ کسی شخص پر ایسی بات کی تہمت لگاتے ہیں جس وہ بری ہو اور وہ اس (تہمت) سے برأت کا اعلان بھی کرتا ہو تو یہ (حدادی) اصرار کرتے ہوئے اس مظلوم پر اس تہمت کو مسلسل جاری رکھتے ہیں جو انہوں نے اس پر لگائی تھی، پس یہ حدادی اس خبیث اصول سے خوارج سے بھی بڑھ کر ہیں)۔

الحمد للہ میں نے شیخ ربیع حفظہ اللہ کی اس تنبیہ کا حق ادا کر دیا ہے اور شیخ عبدالمحسن العباد کے تعلق سے شیخ عرفات پر لگائی گئی تہمت سے رجوع کا اعلان بھی کر دیا ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ شیخ صاحب کی یہ بات اس فتنے میں مبتلا لوگوں کے دلوں میں اتر جائے اور انکو دوسروں پر تہمتیں لگانے سے توبہ کرنے کی اور حق کی طرف رجوع کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور تمام سلفیوں کو حدادیوں کے اس خبیث اصول سے دور فرمائے، کبار علماء کی نصیحتیوں اور تنبیہات پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور ہر فتنے اور شر سے محفوظ فرمائے۔

12:07

جزاک اللہ خیرا.

12:22 ✓ کیا ہم اس کو عام کر سکتے ہیں؟

13:21 جی کوئی حرج نہیں ہے

Dr Murtaza Baksh

31 JANUARY 2021

وعلیکم السلام ورحمة اللہ وبرکاتہ

سبحان اللہ، شیخ عرفات محمدی کے اس جواب اور ان پر اس تہمت کے ازالے کا مجھے علم نہیں تھا کہ انہوں نے اس اسکا انکار کیا ہے کہ انہوں نے شیخ عبدالمحسن العباد حفظہ اللہ پر کوئی طعن کیا ہے، اور اس جھوٹی تہمت کی اس مجلس میں موجود بعض طلاب علم نے گواہی بھی دی ہے، میرے لیے انکی یہ وضاحت کافی ہے، اور میں نے جو ان پر شیخ عبدالمحسن العباد حفظہ اللہ پر طعن کے معاملے میں کلام کیا تھا اس سے اللہ تعالیٰ سے توبہ کرتا ہوں اور شیخ عرفات سے معذرت بھی کرتا ہوں اور اگر مجھے انکی اس وضاحت کا پہلے علم ہوتا تو پہلے سے ہی میں یہ اعلان کرچکا ہوتا، میں آپ کا مشکور ہوں کہ آپ نے مجھے اس حقیقت سے آگاہ کیا ہے، علماء، مشائخ اور طلاب علم پر طعن کسی کے لیے جائز نہیں ہے، چاہے میں ہوں یا شیخ عرفات ہوں یا کوئی اور ہو اس سے سلفیوں کے بیچ تفرقہ، فتنہ، شر اور فساد کے سوا کچھ نہیں، اللہ تعالیٰ ہمارے تمام سلفی علماء اور مشائخ کو اپنی حفظ و امان میں رکھے اور ہر شر سے محفوظ فرمائے۔ وجزاک اللہ خیرا۔